Existencia de la TL.

1. ¢Cudles de las siguientes funciones no tienen TL? Explique su respuesta.

a. f(t) = e* cos3t.

b. g(t) = T(2).
c. h(t) = cott.
. T
tcsct 81051552
d. ¢(t) = i ) b
e sit > —.
2
te sit <1;
e. 1) = -
40 {e’z sit > 1.

f. u(t) = [t]. Maximo entero menor o igual a ¢.
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2. Suponga que dos funciones f & g cumplen que f(t) <— F(s) & g(t) <— G(s), donde:

—s —s

on s > O, G S —_—

F(s) =
) 52+ 4

con s > 2.

¢Qué se puede concluir acerca de f & g?

d | 10

1.canek.azc.uam.mx: 11/ 6/ 2010



	d: 


